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IIpaBuia opopmiieHHs U CIaYM KOHTPOJBHBIX PadoT Mo Kypcy
«MaTeMaTHuKa»

CTyneHT M0JIKeH BBINOJHATHL KOHTPOJBHYI) PaldoTy IO BapHaHTy, HOMepP
KOTOPOI0 COBIAJAaeT ¢ MocJeaHeill mu@poid HOMepa CTYJeHYeCKOro OuWjiera Wid
32a4eTHOM KHUXKKU

(ecan mocsienusisa uudppa — 0, To HoMep BhINoJHsIEMOro Bapuanta — 10).

JUtst ka0 3aa4M Ha/l0 MTOJIHOCTBIO MPUBECTH €€ yciioBue. B ToM citydae, korga
HECKOJIBKO 3a/1ad UMEIOT 00Iy0 (OpMyIUPOBKY, CIEAYyeT 3aMEHUTh OOIIUE JaHHBIC
KOHKPETHBIMU U3 COOTBETCTBYIOIIETO BapuaHTa. [lociie ycinoBus cineayer permenue 3a1auu,
cojieprkailiee He0OXOANUMBIE MOSICHEHUSI.

YucTtoBol BapuaHT paOOThI BBHIMOJIHSIOT B OJHOM JIK3EMIUIsIpe, Ha Oenoil Oymare
dbopmaroMm crangapTHOro nucyero jucta (popmat A-4, 210 x 297 mm).



Paznen |. «/Iuneiinas ajareopa»

1. Hansl matpunel 4 u B. Haittu npousBeaenus matpul A8 u BA (eciy OHM CYIIECTBYIOT)
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2. HaiiTu 3HaueHue MaTpuaHoro MHorowieHa f(A)

6 2 -3 6 2 1
f(X)=-2x"+7x+2, A=l1 7 1 f(x)=-11x* —6x+2, A=l1 1 -7
1 1 0 -9 -9 0 2
6 0 -1 2 7
f(x)=3x"+2x+9, A=l1 -5 1 f(x)=8x*-3x-7, A= 31
3 -9 1 2 0 4
2 5 -7 2 2 -1
f (x) =3x* +10x + 2, A=l 5 -2 -1 f(x)=6x*+x-11, A=l1 -5 1
c 2 0 7 9 1 0
5 2 2 3 5 8
f(x) =5%x* —3x -2, A= 3 4 1 f(X)=-7x* +11x -6, A=l 1 3 1
7 -7 0 6 -7 0 5
6 2 0 1 2 -1
f(X) =-5x>+4x+9, A=l1 4 2 f(x) =4x*+10x-3, A=l1 2 0
9, -9 1 5 10. -9 1 7

3. BeunCIATh ONpenenuTenp, pa3aokKuB €ro o JIEMEHTAM:

a) I-ii CTpOKH,
b) j-ro cTombia

2 -3 4 7 5
a) 5 6 7, i=3 b) 3 0 -2, j=1
1 8 90 12 7 8
-16 -2 0 4 3 8
a) 4 9 12, i=1 b) 7 -1 9|, j=2
5 6 7 7 2 0 -7
2 9 2 9 8 7
a) 6 -1 7| i=1 b) 2 9 -12/, j=3
3 0 2 -6 6 3 0
-1 6 O 9 -8 7
a) 9 -9 -8, i=2 b) 6 1 1, j=3
n 3 4 1 2 0 5
20 -3 6 -9 -3 14
a) 11 -1 0f, i=2 b) 8 9 0f j=1
5 2 3 4 2 2 4
-14 -5 1 -3 0 9
a) 0 2 9, i=2 b) 6 -7 6, j=3
6 4 6 3 2 3 8
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5. Haiitu pemienue nuHERHON CUCTeMbl YpaBHEHHM, HCTIONIB3Yys hopmyiibl Kpamepa, ¢

MTOMOIIIBI0 OOPATHON MaTPHIIBI

2X +X,—X; =5 3%, +2X, +X; =5 X, —3X, + 2%, =-1
X, —2X, +2X%; ==5 X +X, =X =0 X, +9X, + 6%, =3
1 X + X, — X%, =10 4% —X, +5%; =3 X, +3X, +4x%, =1
3%, —2X, +5%, =7 3%, —4xX, +5%, =18 2% —1x, +5x, =4
7X +4X, —8X, =3 2%, +4x, —3%, =26 SX, +2X, +13x, =2
n S5x —3x, —4x, =-12 X, —6X,+8%; =0 3% =X, +5%, =0
X, +2X, +3%, =14 2% +3X, +2X%;, =9 X +X,+X =6
X, +X,+X =6 X, +2X, —3X, =14 2X + X, =X, =1
7 X =3 3%, +4X, + X, =16 3% — X, + X, =4
X, +2X, +3X, =8
4X, 45X, +6X, =19
10 7, +8x, =1

6.Pemuth cucreMy ypaBHeHHi MeTojioM ['aycca. Yka3ath 00111ee 1 0IHO YaCTHOE
PELIECHHE €CIIM CUCTEMA HEOIIPEAECICHHA

—2X +3X, + X, =5 3%, +4X,+2x, =8 SX, +8X, =X, =7
3%, +6X, +2X, =1 2% —4x, —3x, =-1 2% —3X, +2%, =9
1 X, +2X, + % =-1 X, +5X%, +%, =0 X, +2X, +3X%;, =1
X, +2X, +4%, =31 2X =X, =X, =4 2X, +5X, +4X, =3
SX — X, +2%, =20 3%, +4X, — 2%, =11 4x, +10x, +6X, =6
4 3%, — X, + X, =10 3%, —2X, +4X, =11 4x, +15x, +12X, =5
3X +X,+X =5 X, + X, =Xy =2 3X, +2X, +X, =5
X, —4X, = 2%, =3 4%, —3X, +X; =1 2% +3X%, + X, =1
v —3X, +5X, + 6%, =7 2X + X, —%X; =1 2X + X, +3%; =11
3%, +4X, +2%, =8
2%, —4x, —3x, =-1
10. X, +5%, +X%, =0




7.Pemiute MaTpuyHOE ypaBHEHUE

2X + X, =X =X, + X% =1
X, =X, + X+ X, —2%, =0

4 -1 3 7 1 -7 5 2) (5 1 -3
4 7 2|X=|2 5 0 x-301—{325
2 -2 3 1 -1 3 , 51 -1) |5 5 -1
1 5 3 1 8 -1 7 -1 3 3 2 -1
4 3 2|'X=|9 1 0 3 2|-X=[2 1 0
1 -7 5 1 -3 1 g 1 =27 1 -2 1
2 -1 3 3 2 -1 1 3 5 1 -3
4 3 1| X=2 1 0 X3 4 1|=|9 -8 5
1 -2 1 1 -1 2 . 51 -7) |5 2 -1
4 -1 4 7 1 -1 4 8 5 1 -3
4 3 2[-X=[2 1 0 X3 4 1|=|9 =2 5
1 -2 1 1 -1 7 o 11 -2) (5 2 -1

8 3 2) (1 1 -3 4 3 2) (5 1 -3
X3 2 1]=|2 -2 5 X3 0 1]|=[4 -2 5

10 -2) (3 2 1 o (B12)l1 2 1

8. UccnenoBath cucTeMy JTHHEWHBIX YPAaBHEHUN U B CIIy4ae COBMECTHOCTH PEIINUTH €€:

2X, + X, = 2%, — X, =4
3X, +4x, —4x, -3, =11

3%, +3X, —3X; —3X, +4%X, =2 3% —X, —2%, =1

4%, 45X, —5%X; —5X, + 7X; =3 5 X, —2X, + X, =3

X, + X, —6X;, —4X, =6 3%, —2X, =9%; +X, =3

X, — X, —4X; +9x, =22 2%, —3X, + X, + 5%, =3

2X, —3X, + X3 + 5%, =3 X, +2X, —4x, =-3

3X, +4x%, —-13x, =-25 4 A% —4X, +—X, =22

X, +X, —6X; —4X, =6 3X, +2X, + X; +3X, +5%, =0
3%, — X, —6X%, —4X, =2 6X, +4X, +3%X,+5X, + 7%, =0
2% +3X, + 9%, +2X, =6 9%, +6X, +5X; +7X, +9%, =0
3%, +2X, +3%X; +8X, =—7 6 3%, +2X, +4x, +8%x, =0

X, +2X, +4X, —3X, =0 3X, +2X, + 3%, +8X, =—7

3%, +5X, +6X, —4x, =0 5%, +5X%, +12x, +10x, = -1
4%, +5X, — 2%, +3x%, =0 X, +X,—6X,—4X, =6

3%, +8X, +2%, —-19%, =0 3 3X, — X, —6X%, —4X, =2

X, — X, + X, —3X, +5X%, =0

2X, =X, +2X; — X, +5X, =0
X, +3X%, +X; — 2%, — X =—1
3%, —2X, = X3 + X, + 2%, =12

10.

2X, +5%, + X, +3X, =2

4x, +3X, +6X, +5%, =4
4% +14X, + X, + 71X, =4
2X, —3X, + 3%, +2X, =7




Paznen |l. «BekTopHas aaredopa»

Bapuanr 1
1. ITo xoopaunaram Touek 4(4, 6, 3), B(-5, 2, 6), C(4, -4, -3) naiitu:

a) Moayib BekTopa a = 4CB — AC ;

0) ckasipHOE TPOU3BE/ICHNE BEKTOPOB a U AB ;

B) npoekuuto Bekropa CB Ha Bektop AC .

2. Jlansl BexTopsl a=2i-3]+k, b= j+4k, c=5i+2 j-3k.

a) BbIYHMCJIINTh CMEIIaHHOC IPOU3BECICHNEC BEKTOPOB 4a, 3b, C,

0) HaliTH MOJTYJIb BEKTOPHOT'O IMPOU3BEICHUS BEKTOPOB 38, 2C;

B) BBIYHCIIUThH CKAIIPHOE MPOU3BEICHHE BEeKTOPOB b, -4C;

T') IPOBEPUTH, OYIYT JIU KOJUTMHEAPHBI WM OPTOrOHANbHBI BEKTOpa &, C;
1) IPOBEPUTH, OYIYyT JIM KOMILIaHAPHBI BEKTOpa a, 2b, 3C

Bapuant 2

1. ITo xoopnuuaram touek 4(4, 3, -2), B(-3, -1, 4), C(2, 2, 1) Haiitu:
a) Mozyns Bektopa @ = —5AC + CB;

6) CKaIAPHOE POM3BEICHIE BEKTOPOB a i AB ;

B) npoekiuio Bektopa AC Ha Bektop CB.

2. lanbl Bextopsl a=3i+4j+k, b=i-2j+7k, c=3i-6j+21Kk.

a) BBIYUCIIMTH CMEIIaHHOE IIPOU3BE/ICHUE BEKTOPOB 58, 2b, C;

0) HalTH MOJIyJIb BEKTOPHOI'O IIPOU3BEICHUs BEKTOPOB 4b, 2C;

B) BBIYHCIIUTh CKAIPHOE POU3BE/IEHHE BEKTOPOB &, C;

T') IPOBEPUTH, OYAYT JIM KOJUIMHEAPHBI WIIM OPTOTOHAIILHBI BeKTopa b, C;
1) IPOBEPUTH, OYAYT JI KOMIUIaHAPHBI BeKTopa 23, -3b, C

Bapuanr 3
1. ITo xoopaunaram Touek A(-2, -2, 4), B(1, 3, -2), C(1, 4, 2) naiitu:

a) MOJTyJIb BEKTOpa a = 2AC —3BA ;
6) CKaIApHOE POM3BE/ICHIE BEKTOPOB a i BC ;

B) npoekuuto Bekropa BC nHa Bektop AC .

2. Jlausl BexTopsl a=2i-4J-2k, b=7i+3j, c=3i+5j-7k.

a) BBIYUCIIMTH CMEIIaHHOE TIPOU3BEICHHE BEKTOPOB &, 2b, 3¢;

0) HalTH MOJIyJIb BEKTOPHOT'O IIPOU3BEICHUS BEKTOPOB 38, -7D;

B) BBIYHCIIUTh CKAIIPHOE MPOU3BEIEHIE BEKTOPOB C, -28;

T') IPOBEPUTH, OYIAYT JIN KOJUTMHEAPHBI WIIM OPTOTOHAIBHBI BEKTOpA &, C;
1) IPOBEPUTH, OYAYT JI KOMIUTaHApHBI BekTopa 3a, 2b, 3C

Bapuant 4

1. TTo koopauuaram touek 4(2, 4, 3), B(3, 1, -4), C(-1, 2, 2) HaiiTu:
a) MOJIyJIb BEKTOpa & = 2BA+4AC;

6) CKaIsPHOE [POM3BE/ICHHE BEKTOPOB a i BA ;

B) npoekuuto Bektopa BA Ha BekTop AC .

2. Jlansl BexTopsl a=-7i1+2K, b=2i-6j+4k, c=i-3j+2k.

a) BBIYHCIINTh CMEIIAaHHOC NPOU3BEICHNEC BEKTOPOB 4a, -2b, -7c;

0) HaWTH MOJYJIb BEKTOPHOTO MTPOU3BEACHUS BeKTOPOB 4b, 3¢;

B) BBIYHCIIUTH CKAISIPHOE TTPOU3BEIEHNE BEKTOPOB 23, -/C;

T') IPOBEPUTH, OYIYT JIN KOJUTMHEAPHBI WJIM OPTOTOHAJIbHBI BeKTOpa b, C;
1) IPOBEPUTH, OYAYT JIM KOMIUTaHApHBI BeKTopa 24, 4b, 3C

Bapuanr 5
1. TTo xoopnuuaram touek 4(2, 4, 5), B(1, -2, 3), C(-1, -2, 4) nHaiitu:

8



a) MOAYJb BEKTOpa a = 3AB—4AC;
0) ckansipHOE MpOoU3BeIcHNE BEKTOpoB a U BC ;

B) npoekuuto Bekropa BC Ha BexTop AB.

2. Jlansl BexkTopsl a=-4i+2j-k, b=3i+5j-2k, ¢ =j+5k.

a) BBIUUCIIUTh CMEIIAHHOE IPOU3BEACHNE BEKTOPOB &, 6b, 3C;

0) HalTH MOJIYJIb BEKTOPHOI'O MPOU3BEACHUS BEKTOPOB 2D, a;

B) BBIYMCIIUTD CKAJSIPHOE IIPOU3BEICHUE BEKTOPOB &, -4C;

I') IPOBEPUTH, OYAYT JIM KOJUTMHEAPHBI WIIK OPTOTOHAIBHBI BEKTOpa &, b;
) IPOBEPUTH, OYAYyT JIM KOMILIaHAPHBI BEKTOpa 4, 6b, ¢

Bapuant 6
1. ITo xoopauuaram Touek 4A(-1, -2, 4), B(-1, 3, 5), C(1, 4, 2) naiitu:
a) MOIyJIb BeKTOopa & = 3AC —7BC;

0) ckasipHOE MTPOU3BE/ICHNE BEKTOPOB a U AB

B) npoekuuto Bekropa AB Ha BexTop AC .

2. lanbt BexTopel a=3i-2]+K, b=2j-3k, c=-3i+2j-k.

a) BBIYMCIIUTh CMELIAHHOE IIPOU3BEICHUE BEKTOPOB &, -3b, 2C;

0) HATH MOJYJTb BEKTOPHOTO MTPOU3BEACHHUS BEKTOPOB 53, 3C;

B) BBIYHCIIHTh CKAISIPHOE MPOM3BECHIE BEKTOPOB -2a, 4D;

T') IPOBEPUTH, OYIYT JIU KOJIMHEAPHBI UM OPTOrOHAIbHBI BEKTOpA 4, C;
1) IPOBEPUTH, OYIYT JIM KOMILJIAaHAPHBI BeKTOpa 5, 4b, 3¢

Bapuant 7
1. ITo xoopaunaram Touek A(1, 3, 2), B(-2, 4, -1), C(1, 3, -2) HaiiTu:
a) MOJyJIb BeKTopa & = 2AB +5CB;

0) ckansipHOe Mpou3BeeHNE BeKTopoB a u AC ;

B) npoekuuto Bekropa AC Ha BekTop AB.

2. lanbl Bextopsl a=4i-J+3K, b=2i+3j-5k, c=7i+2j+4k.

a) BBIYUCIIMTH CMELIaHHOE IIPOU3BElICHUE BEKTOPOB 74, -4b, 2¢;

0) HaliTH MOJyJIb BEKTOPHOT'O MPOU3BECHHS BEKTOPOB 34, 5C;

B) BBIYMCIIHTH CKAISIPHOE MPOM3BEICHIE BEKTOPOB 2D, 4cC;

T') IPOBEPUTH, OYAYT JIM KOJUTMHEAPHBI WIIM OPTOTOHAIBLHBI BeKTopa b, C;
1) IPOBEPUTH, OYAYT JI KOMIUTaHAPHBI BeKTOpa 7a, 2b, 5¢C

Bapuant 8
1. TTo koopauHatam touek 4(2, -4, 3), B(-3, -2, 4), C(0, 0, -2) Haiitu:
a) MOIYJb BEKTOPA & = 3AC —4CB ;

0) ckansipHOE MPOU3BEIcHUE BEKTOPOB a U AB ;

B) npoekiuio Bekropa AB Ha Bektop CB.

2. JTaunl Bextopbl a=4i+2j-3K, b=2i+k, c=-12i-6j+9k.

a) BBIYMCJINTh CMEIIaHHOC NPOU3BEACHNEC BEKTOPOB 2a, 3b, C,

0) HaiiTH MOJIyJTb BEKTOPHOTO MPOM3BEICHHS BEKTOPOB 43, 3b;

B) BBIUKMCIIMTh CKAJSIPHOE MPOU3BEICHHE BEKTOPOB b, -4C;

I') IPOBEPUTH, OYIAYT JIM KOJUIMHEAPHBI WIIM OPTOTOHAJIBHBI BEKTOpA &, C;
1) IPOBEPUTH, OYAYT JI KOMIUIaHAPHBI BeKTopa 23, 3b, -4¢

Bapuant 9
1. TTo xoopauuaram Touek 4(3, 4, -4), B(-2, 1, 2), C(2, -3, 1) naiitu:
a) MOJyJIb BEKTOPa & = 5CB + 4 AC |

0) ckasIpHOE TTPOU3BeIeHNE BEKTOPOB a 1 BA

B) IIPOEKIHIO BekTopa BA Ha Bektop AC .
2. lanbl BexkTopbl a=-i+5kK, b=-3i+2j+2k, c=-2i-4j+k.
a) BBIYHCIIUTH CMEIIAaHHOE TIPOU3BE/ICHUE BEKTOPOB 38, -4b, 2¢;

9



0) HaliTH MOJTyJTb BEKTOPHOTO MTPOM3BEICHUS BEKTOPOB 74, -3C;

B) BBIYHCIIUTH CKAISIPHOE MPOU3BEICHIE BEKTOPOB 2D, 3a;

I') IPOBEPUTH, OYAYT JIM KOJUTMHEAPHBI WIIK OPTOTOHAIIBLHBI BeKTopa b, C;
) IPOBEPUTH, OYIYT JIM KOMILJIAHAPHBI BEKTOpa 73, 2b, -3C

Bapuant 10

1. ITo xoopaunaram Touek 4(0, 2, 5), B(2, -3, 4), C(3, 2, -5) Haiitu:
a) MOJyJIb BekTopa @ = —3AB +CB;

0) ckaJsIpHOE MTPOU3BEJICHUE BEKTOPOB a U AC;

B) npoekuuto Bekropa AC Ha Bektop AB.

2. Jlansl BekTopsl a=6i-4j+6K, b=9i-6j+9k, c=i-8k.

a) BBIUUCIIUTH CMEIIAHHOE MTPOU3BEACHNE BEKTOPOB 28, -4b, 3C;

0) HalTH MOIYJIb BEKTOPHOTO MPOU3BeAeHUs BekTopoB 3b, -9c;

B) BBIYUCIIUTh CKAJSIPHOE MPOU3BEIEHUE BEKTOPOB 34, -5C;

I') IPOBEPUTH, OYAYT JIM KOJUTMHEAPHBI WIIK OPTOTOHAIBHBI BEKTOpa &, b;
1) IPOBEPUTH, OYAYT JIM KOMIUTaHApHBI BekTopa 3, -4b, -9¢

10



Paznen I11. AnanuTnyeckasi reomeTpust

1. ansl BepunHbl TpeyronbHuka ABC. Haiitu:

a) YpaBHeHHE CTOPOHBI AB

b) VYpaBuenwne BbicoTsl CH

C) YpaBHeHme MeauaHbl AM

d) Touky N nepeceucnust meauansl AM u BeicoTsl CH

e) YpaBHeHHE MPSIMOH, MpoXoasieit yepe3 BepmuHy C napauieibHO CTOpOHE AB
f) Paccrosinue ot Touku C 10 npsimMoit AB

1.

© © N o g bk~ DN

10.

A(0;2), B(-7,-4), C(3,2)

A(L0), B(-L4), C(9:5)

A(L7), B(-3-1), C(11-3)
A(-3-2), B(14;4), C(6:8)
A(-24), B(31), C(10,7)
A(3-1), B(113), C(-6;2)
A(25), B(-31), C(0:4)

A(-51), B(8-2), C(L4)

(3-

AL-3), B(07), C(-2:4)

A(7;0), B(L4), C(-8-4)

2. JlaHbl yeTsIpe TOUKU A, Ay, A, Ay. COCTaBHUTH YpaBHEHHUS:

1.
2.

w

© © N o g bk~ w0 NP Jow oM

[EEN
©

IUIOCKOCTH A A A,

npsaMon A A,

npsAMor A,M TEpIEHIUKYJISPHOU K IUIOCKOCTH AA,A,

npssMor AN TMEpIEHIUKYISIPHOW NpsAMoil A A,

IJIOCKOCTB MPOXOASIIasl Uepe3 TOUKY A, NEPIECHAUKYISPHO K IpsAMON A A,

BIYUCIIUTH:

CUHYC yTja MEXIy NpsMON A A, Y IDIOCKOCTBIO A A A,
KOCHHYC yTIJIa MEXIY KOOPAUHATHOM MIOCKOCThIO OX) U IIIOCKOCThIO AA A,
A(182), A(526), A(57;4), A(410,9)

A(10;9,6), A(282), A(898), A(7:10;3)
A(354), A(87:4), A(510;4), A (478)
A(4,65), A(694), A(21010), A (7;59)
A (4:410), A (7;10,2), A(284), A(969)
A(425), A(07:1), A(0:27), A(L50)
A(3L4), A(-161), A(-116), A (0;4-1)
A(3-L2), A(-L01), A(LT3), A(858)
A(354), A(583), AL2-2), A(-102)
A(243), A(LL5), A(493), A(367)
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Paznen |V. BBenenune B aHau3 v 3JieMeHTHI TU(PepeHunaabHOro
HCYHUCIeHUS PYHKIUU OJHOM NepeMeHHOoM

1. Beruucnure npeensl ykazaHHbIX GyHKUUN (TipaBuiia JlonuTans He IPUMEHSITD)

o mA 1L
0 [3red-2

a) lim

r—+0arcsmdx

12

x?—5x+2 3x?—5x-2 . 3—4x+47x°
1. m— —_— hm ———:
=12y " +3x—6 =22y —x—0 i=o dy—3x +7
_ 1 . sindx {7y 31V "
D ].im"’l-l-l ,,’1 x: hm.;. : ¢) Lim| 21+1|
x50 T r—=0 tg3x r=z| 2y —1)
2 . & 4.2 4 ooy 2
2 a) lim ox +311 4; _ j-, dx—x B lim qu 913+1 _,
r=+1-3x+2x" -4 r==52x" +15x+25 == —x  +6x° +7x
- . . _ w 2x+l
r) Hm}fl+3‘_l. ) k.mutgh'-ctgﬁx: &) lim'r 3x-1 |
x—+1 x ) - sz 3x+4 )
3 a) ljmlxj +31‘—9; 6) 1ﬁn4'f_+'r_5; ) lim 16+41‘1—Sx'1;
=l xT+4x-6 =y —2x+1 e —x—3x +4x°
17— . tglx yixe2
r) 1im@; lim——— e) lim'l—i] _
121 x2_4 r—+05in 9x ==l oy
4 a) lim 41‘1+?x—2: 6) lim x 1+4x+4; 8) 211—41'+171" :
r=-i x —x+4 r—+-12y " +3x-2 i=x]lx” —3x" —18
=72 . arcsin2x SN A
r) 11m3L-, ) lim——— e) lim| J‘”]
. | = 3x rsal x =2
TN 1 L 3
5. a) limgl, 151+3: 6) ].i.mx :6x+9; 5) lim 9‘ 41_':?": :
=3y —dx+11 r=+3 x*—-27 i=xly” —3x" +Tx
. 1
O Lm 2-x : 2 lim— % . &) lim(1—3x)%.
AEE TS| g =
6 a) hm—5.1;+3x'—8; 5 liml'_-l_zl.l""l: 2) h.mli—ﬂrxj+x‘;
== Ix"—4x+6 =12x"+x-3 r== 9y —3x° +13
r—2x . smn2x o AT
r) 1@M; - &) lim | & 4] _
=z 3y4+1 r=0gn 8x =z | Gx+2
7 a Hm31';+5x+9; 6) ]jm.r'1—6.r+9: 5) h.mlv —4;:‘+8:a‘4:
r=-10x" —6x+5 =3 x*—x—6 = fr—3v- + T
C 2x+1-3 . tg9% ( e
r) lim ¥t 72 J)hlﬂﬂ - - e) 1@'1_E1
=4 J;_z r=0tgox E—w x)
12 _5 N 3 2
8 a ]ml?:: + 6x 3. ]j.m_l, ?.r+1ﬂ; . ljmh +x-|;3;1 :
r=+lyx"—13x—4 r=3x"—10x+25 == 3y —3x° +16
3x

1
e) yn%[l —3x) =



9 a) m 2t
=7 24+3x" —x

lim \-‘2+x+x:

6) lim boxoxm
r==3 Ix" +8x-3

. sindx-cosx
m—— -

lim i —4x—3x?

== Gx+ 37 +Tx*

_,)'EJ:
&) 1@[4x “] _
o=l 4x 43

r=- oyl =0 sin3x
9 1 _ 1_ _ 3 2
10. ._xj+8x l_, 6) lim .1'1 2x 8: 12;+._x-‘l-x
=8 y +6—3x =-12x" +3x+2 i=x Xy’ —3x"+17
J 6x
0 im Y1 2) lim 3x-ctg7x: o) 1m{lx"3] _
x—=0 T = X—m x )
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2. BriuncnauTe npou3BOJIHbIE YKa3aHHbBIX (PYHKIUH

1.a) y=&""-sindx;

r) y= {arctgx}ﬁ

6) ¥

me’ +4xy+e’ =10;

_ 3x—S5cos2x

= B) y=1'|1|iaﬂ:51'n{213—4)j|:_

5

1-6x"

x(t)=smn2t—¢".
K v(t)=+e" -3.

2.a) y=cos3ix- 2%

. 1
)y :[_51'11-\!’:_({} x? -

24" -—-3=0

o)y

cos3x—8x°
= )}J:cos[]n{4.r3—x+lﬂ:
JIJ— 2 ®
) {x[r‘} = 2-..f t* —cos5t.
e

2v y{r}:ﬁ‘;m:_

3.a) v=€""-In4x:

0 y=(F+2)""

Tx+4smn3
e B) y=a.tctg[]n{5x+2}];

4 a) y=In5x-3";

N x(£) =7 4 5z
:LI'.'lJ.'+ |__": 7

& T : _Lv{r]=,3r1tgf—f_

o) y= M B) Y= 111[:-,111:-:-:-5(5354 - 41]}_

J6x? -4

r] .]'1={aI'C'Ej_'[1_I}Tng: .E[] 51-11_}’+51g:_l _%zl; f_'.'] y= 2111':3.1"—?1’];
N x(r)=2% -,
5.a) y=arctgdx-e™: §)y="_ % B
) 2 ) tg2x—x ) 1

r) _].-‘:[]11.

2 005 x
X

me™ ™ 431" =+Jcosx:

¥(r)=(2¢7-5) 2.

x(t)= arcsiﬂ%+ 3.

y(t)= 8cos’t

6.a) y=¢&"" -arcsmx;

&) 1.=ﬂ.

mc:g:}x:+2}

5 N B) 1
3x" —ctgdx !

r) v=(3+ cnfsﬁx_}mm:;

) In( 3" —x)+47 =12y

x(t)=Tlnr* +2¢,
) v(t)="5tgt—3¢".

7.a) y=InTx-e™%";

)y =-.,"|||c=:Jer —2x;

-

e tg3x 4+ 9x’ )

;1
o) arccosﬁ+ 2yt =

B) y _E-J;II—SI:{IEI_

x[a‘}:il*:i.n:f—;_

F E:I

y(t)=6-6
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8. a) y=4""arcctg4x;

"

) y= [:arccn»;ql";

J2-95?

E] I"I_l ] —,
l—arccos2x

x

ﬂ] ]ﬂtgl}’ — & o = _1}1’

9 a) y=5%"ctglx:

r) y=(lnx +2x::|x‘:

~ NTx—x"

U} .-1' = :
3x—tg3x

2}

ﬂ]iﬂgq’;—gx}ﬁ :}E:

B)V =].|1(HICCGS q'x] —4);

x(r)=3e® +5¢7,
2
: y(t)=4t— a:rcsm.,f?_

10.a) y =cos3x-& 5,

r) }‘={ctg4x:|x!

x +sin3x )

2
B) ¥ :].ﬂ':' Tx _1;
’ COs X

x(t)= 3132
g} arctg f

() =5 —fr+1
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3. [IpoBeauTe noiaHOE UccaeAoBaHUE PYHKIIUN U TOCTPONTE UX IpaduKu:

1. y=x-e*,
2. y= In(x2 —2X+2).
3. y:x-e°'5(1"‘2).
4. y:3 x> —3x.
5. y=el/@X).
6. y=x—1,5%/?.
7. y:(x2 +2)-e‘x.
8. yzxﬂ.
9. y=x?-e,
10, y = X

1-x
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Bonpocsl K 3k3amMeny no pucuumiimie '"'MaremaTuka'
(1 kypc, 1 cemecTp)

OnpenenuTenn U UX CBONCTBA.

Matpuiipl, onepanuy HaJi HUMU. PaHT MaTpuUIIbL.

OOpaTHas MaTpuiia.

Pemenue cucteM N nUHEHHBIX ypaBHEHHH ¢ N HemsBecTHbIME (hopmynsl Kpamepa,
MeToj; oOpaTHOM MaTpullbl, MeToA ["aycca).

5. Teopema Kponekepa — Kamennu. Pemenue cucteM N JUHEMHBIX yYpaBHEHUH € M
HEU3BECTHBIMHU.

6. Koopnunatsr. [IpeoGpa3zoBanue koopauHat. JleneHne oTpeska B 33 JaHHOM OTHOIIICHHUH.
7. T'eomerpuyeckue BEKTOPHI U ONIEpaIlUy HAJl HUMH.

8. YMHOXeHHE BEKTOPOB.

9. IlpsiMas Ha MJIOCKOCTH.

10. TInockocTs.

11. PaccrosiHue OT TOYKH J0 MPSMOM U OT TOYKH JI0 TUIOCKOCTH.

12. Tlpsimasi B IpOCTPaHCTBE.

13. Knaccuduxanusi KpuBbIX BTOPOTO TOPAJIKA.

14. Dnnunc, runep6boiia, mapadoa.

15. IToBepXHOCTH BTOPOTO MOPSAJIKA.

16. KoMrekcHbIe Yrca.

17. IlocnenoBarenbHOCTh. [Ipenen mocnenoBaTeIbHOCTH U €r0 CBOMCTBA.

18. beckoHeuHO MaJble ¥ OECKOHEYHO OOJIBINKE BEIIMINHBI.

19. Oneparnuu ¢ mpeaeTamu.

20. [Ipenen MOHOTOHHO MOCIIEA0BATEIIBHOCTH.

21. Yuco e.

22. JlemMa 0 BIIOKEHHBIX TTPOMEKYTKAX.

23. OyHKIUU: ONpeieNieHue, CloCco0bl 3a/1aHusl, KJ1acChl (yHKIIHUA.

24. Tlpenen GyHKIMH U €TO CBOMCTBA.

25. TlepBbIil 3aMeyaTeIbHBIN MTPEIECIL.

26. Bropoii 3amevaTenbHbIN peed.

27. Ilpenen MOHOTOHHOHM (YHKITHH.

28. beckoHEYHO Majibie M1 OCECKOHEYHO OoJblie (PYHKITMU. DKBUBAJIICHTHBIE OCCKOHEYHO
MaJble.

29. HenpepoiBHble ~ (pyHKIMH, w©X cBoWcTBa. OIHOCTOPOHHSI  HEMPEPHIBHOCTD.
Knaccuduxarus pa3pbiBOB.

30. HenpepbIBHOCTh MOHOTOHHOM (yHKIMU. HenmpepbIBHOCTD CHOKHON (QYyHKIUU.

31. CgoiictBa HenpepbIBHBIX (QyHKIHHN (Teopemsl boibsiiano — Komm).

32. CeoiictBa HenpepbIBHBIX (QyHKIHH. (Teopemsl BeliepimTpacca).

33. 3amaun, TpPUBOAAIIME K TOHATHIO Tpou3BoAHOW. [loHATHE TIPOM3BOMHOMN.
[TpousBoaHbBIC AIEMEHTAPHBIX (PYHKITUI.

34. IIpousBoanas oOpaTHOM PyHkIMu. [IponsBoHas c0KHON (HYHKIIUU.

35. [IpaBuna BeUUCICHUS TPOU3BOTHOM.

36. [Tonstue nuddepenimana. Csazp Mexay AUGGHEpEHITUPYEMOCTHIO U CYIIIECTBOBAHUEM
MIPOU3BOTHOM.

W
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37.
38.
39.
40.
41.
42.
43,
44.
45.
46.
47.
48.

NuBapuantHOCTh popMbl Audpepenimana.

OcHoBHbI€ TeopeMbl auddepeHImanbLHoro ncurciaenus (teopema depma).
OcHoBHbI€ TeopeMbl aud depeHImanbHOTro ncurciaeHus (reopema Poss).
OcHoBHBIE Teopembl qudpepeHnnansHoro ucurcienus (reopema Jlarpanxka).
OcHoBHbIe Teopembl qud depennnansHoro ucurcienus (treopema Koin).
[TpouszBoansie n AudhepeHInaIbl BICIIMX MOPSAKOB.

®opwmyna Tenmopa.

YcrnoBue nocTostHCTBA (PYHKIMU. Y CIIOBUE MOHOTOHHOCTH (DYHKITUH.
OkcTpeMyM (QYHKLIKU OJTHOM MepeMeHHOM. JlocTaTouHbIe yCIOBUS SKCTpeMyMa.
Brimykibie gynkiuu. Touku neperuoa.

ACHUMIITOTHI.

[IpaBuna Jlonurans — bepHymm.
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